

Я - гражданин России.

А что такое гражданин?

Отчества достойный сын...

Н.А. Некрасов

Мои имя - _____, я являюсь гражданином Российской Федерации и её патриотом. Слово "гражданин" пришло в современный русский язык из старославянского и первоначально имело такое значение: "житель за ограждением, оградой". Этимология этого слова подсказывает, что гражданин - человек, который защищён законом своей страны, государство стоит на страже его интересов. Я люблю свою страну и горжусь её историей, достижениями, людьми. Но Россия не просто страна, в которой я живу, Россия - моя Родина.

Россия - самое большое государство в мире, она самая многонациональная страна. Её богатства и красота огромны и необъятны. От Заполярья до южных степей, от Балтийского и Черного морей до Тихого океана - настолько огромна и величественна моя страна. Её омывают несколько океанов, её тайга необъятная и бескрайняя, её реки и озёра по мощади не уступают другим странам. Здесь самые древние горы - Уральские, самое глубокое озеро мира - Байкал, обитатели которого не вытесняются больше нигде в мире. Ресурсы России неисчислимы: нефть, газ, уголь, металлы, драгоценные камни. Как я могу не гордиться своей Родиной? Как можно не любить эти бескрайние просторы? Я люблю их, и моя судьба навсегда будет связана с Россией.

Но кроме природных богатств, у России великая история, великие люди, внесшие свой огромный вклад в развитие нашей страны и мира. Россия пережила много страшных событий:

Отечественная война 1812 года, Крымская война, Великая Отечественная война, но моя страна всегда выходила победительницей, с гордостью отстаивала свой суверенитет, свой дом, своих близких. Среди наших соотечественников много великих людей, которых уважают во всём мире: Ломоносов - "первый наш университет", Менделеев, создатель периодической системы химических элементов, Калашников, конструктор самого надёжного и легендарного автомата, Пушкин - великий поэт, писатель, реформатор русского литературного языка, Королёв - конструктор космических ракет, Гагарин - первый в мире космонавт, великие маршалы и полководцы: Суворов, Кутузов, Барклай-де-Толли, Жуков. Как можно не гордиться этой историей? Как не испытывать чувства гордости, душой она?

Я рад, что я - гражданин России и уже имею паспорт, под веригающий мой гражданство. Когда это величайшее событие произошло, я великим стал Владимира Маяковского:

Читайте,
забудьте,

я -
гражданин...

С такой же гордостью я могу сказать и о себе.

Моя страна даёт мне множество прав. Когда мне исполнится восемнадцать лет, я буду иметь право избирать и быть избранным, буду иметь право доступа к государственной службе, буду иметь право быть членом общественной организации или партии. Я буду иметь право участвовать в референдуме, участвовать в митингах, уличных шествиях. Я буду принимать участие в формировании высших органов власти и органов местного самоуправления. Все эти права отражены в Конституции Российской Федерации. Обязанности гражданина Российской Федерации я тоже буду помнить всегда, потому что гражданин тот, кто способен поднимать до интересы всего общества. Я мечтаю о том времени, когда моя страна будет гордиться мной, и всё для этого делаю уже сегодня.